



Céldátum eszközalapok Allianz Életprogram és Allianz Életprogram - Euró

Befektetési egységekhez kötött életbiztosítások

Az élet minden területén igyekszünk olyan megoldásokat találni felmerülő igényeinkre, amelyek arányban állnak szükségleteink időtávjával. Ha csak néha kívánjuk meg az almát, akkor a piacon vesszük meg, de ha rajongói vagyunk a jonatánnak, a starking fajtának, vagy akár a zöldalmának – és megtehetjük –, akkor fát ültetünk. Ha csak alkalmanként használjuk a közösségi közlekedést, akkor jegyet vásárolunk, de ha rendszeres utazók vagyunk, akkor a

bérllet megvétele a racionális és gazdaságos döntés. Nincs ez másként a megtakarításaink tervezésénél sem. Itt is akkor hozunk észszerű döntést, ha a tervezett megtakarítási célunkhoz igazodó tartamú befektetéseket választunk. Legyen szó a nyugdíjcélú előgondoskodásról, vagy akár kisgyermekünk későbbi továbbtanulásáról, a befektetési időtáv helyes megválasztása nagyban segíti céljaink elérését.

Az Allianz Életprogram és Allianz Életprogram - Euró termékekhez választható Céldátum eszközalap-család hasznos **támogatást nyújt a megfelelő befektetési összetétel kialakításához**. A 2025-től 2055-ig **ötéves időközönként lejáró eszközalapokból** mindenki kiválaszthatja az egyéni céljainak és a célok időtávjának **legmegfelelőbbet**.



Gondoskodni gyermekeink, unokáink jövőjéről, támogatni idősebb hozzátartozóinkat, megteremteni saját jólétünket nyugdíjas korunkra ebben a folyton változó világban rendkívül nehéz. Ahhoz, hogy az álmainkat, céljainkat megvalósítsuk, olyan megtakarítást, befektetési eszközt kell választani, ami ezekben a helyzetekben is hosszútávon biztosítja pénzünk megfelelő kezelését.

Befektetési célra ideális megoldást nyújtanak a **Céldátum eszközalapok**.

Életcélok, amelyekre való felkészülésben a Céldátum eszközalap(ok) választása a legjobb döntés lehet:

- Továbbtanulás
- Esküvő
- Önálló életkezdés
- Gyermekvállalás
- Lakásvásárlás/lakásfelújítás
- Autóvásárlás
- Nyugdíjcélú megtakarítás

Az egyes Céldátum eszközalapokat a biztosító a befektetési stratégiának megfelelően folyamatosan kezeli és a befektetési eszközök közül az éppen legideálisabbakat tartja a portfólióban (természetesen a befektetési stratégia által szabott határoknak megfelelően).

A biztosító arra is odafigyel, hogy az egyes eszközalapok kockázati szintjét a hátralévő időtávhoz igazítsa és a lejáráthoz közeledve a befektetéseket folyamatosan biztonságosabb eszközökbe helyezze el, hogy hosszú távú megtakarításaid ne kerüljenek veszélybe.

Mindezekon felül az **Ügyfélportál** és **Hozamfigyelő szolgáltatásaink** segítségével folyamatosan tájékozódhatsz befektetéseid alakulásáról.

Az Életprogramok szerződésekre kínált Céldátum eszközalapok	
2025	CDA - Céldátum 2025 Vegyes eszközalap
2030	CDB - Céldátum 2030 Vegyes eszközalap
2035	CDC - Céldátum 2035 Vegyes eszközalap
2040	CDD - Céldátum 2040 Vegyes eszközalap
2045	CDE - Céldátum 2045 Vegyes eszközalap
2050	CDF - Céldátum 2050 Vegyes eszközalap
2055	CDG - Céldátum 2055 Vegyes eszközalap

Az Életprogramok – Euró szerződésekre kínált Céldátum eszközalapok	
-	-
-	-
2035	CEC - Céldátum 2035 Vegyes Euró eszközalap
2040	CED - Céldátum 2040 Vegyes Euró eszközalap
2045	CEE - Céldátum 2045 Vegyes Euró eszközalap
-	-
-	-

Allianz Életprogram és Allianz Életprogram - Euró termékünkkel, illetve a Céldátum eszközalap - családdal kapcsolatos további információkért kérjük fordulj bizalommal biztosításközvetítődhöz!